Communiqué de presse

04 juin 2010



Mise à disposition du Document de Référence 2009

Le Groupe Crit annonce la publication de son Document de Référence pour l'exercice clos le 31 décembre 2009. Il a été déposé auprès de l'Autorité des Marchés Financiers (AMF) le 03 juin 2010 enregistré sous le numéro D.10-0501.

Le document de référence peut être consulté sur le site internet du Groupe Crit à l'adresse www.groupe-crit.com, dans la rubrique « Espace Investisseurs -Informations financières -Rapports Annuels »

Le document de référence imprimé est également disponible sans frais au siège social du Groupe Crit, 152 bis, avenue Gabriel Péri - 93400 SAINT-OUEN.

Les documents suivants sont intégrés dans le Document de référence ;

- Le rapport sur les conditions de préparation et d'organisation des travaux du Conseil d'administration et les procédures de contrôle interne, et
- le rapport des Commissaires aux comptes sur le rapport du Président du Conseil d'administration.

Le Groupe Crit est l'un des leaders du travail temporaire et du recrutement en France. Parallèlement à son cœur de métier, le Groupe bénéficie d'un fort positionnement dans le secteur de l'assistance aéroportuaire en France, en Irlande et en Afrique et d'un pôle spécialisé en Ingénierie et Maintenance industrielle.

Coté au Compartiment B d'Euronext Paris, le Groupe Crit fait notamment partie des indices CAC Mid&Small 190 et SBF 250.

CONTACTS

Groupe Crit Michèle Chartier michele.chartier@groupe-crit.com sruiz@actifin.fr

Tél: 01 49 18 55 63

11 11

Actifin Stéphane Ruiz

Tél: 01 56 88